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Az ING (L) Invest SICAV Igazgatótanácsa a luxemburgi felügyelet - 
Commission de Surveillance du Secteur Financier – jóváhagyásával az 
ING (L) Invest Global Growth (ING (L) Globális Növekedési 
Részvényalap) részalap névváltozása mellett döntött. A részalap új 
elnevezése: ING (L) Invest Global Opportunities (ING (L) Globális 
Lehetőségekbe Fektető Részvényalap) lesz. Ezzel egyidejűleg a 
Tájékoztató részalapra vonatkozó befektetési politikájának bemutatása is 
egyetlen mondattal változik, törlésre kerül az alábbi kitétel: „A részalap a 
portfólió legalább kétharmadát olyan nemzetközi részvényekbe fekteti be, 
amelyek várhatóan a világátlagnál nagyobb mértékű eredmény-
növekedést fognak elérni”. 
 
 A változás 2009. október 15-i dátummal lép hatályba. 
 
Az alap eddig megvalósított befektetési stratégiája és portfoliójának 
felépítése érdemben nem változik. Az alapkezelő egyedi, nem benchmark 
követő befektetési stratégiát követett és fog ezután is megvalósítani. 
Egyedisége egyrészt abban áll, hogy elsődlegesen ígéretes befektetési 
témákat, azon belül al-témákat és ezekhez kapcsolódó vonzó befektetési 
lehetőségeket aknáz ki. Másrészt sikere a ténylegesen aktív 
portfoliókezelésben és az időzítésben rejlik. Az alapkezelő régiós és 
iparági megkötésektől függetlenül kizárólag a legjobb befektetési 
lehetőségeket keresi.  Éppen ezért a nem másolható minőségi tényezők 
(pl. alapkezelői csapat) jelentik az alap legnagyobb hozzáadott értékét.  
 

Az alap befektetési stratégiájáról Michel Wester portfolió specialista 2009. 
március végi budapesti látogatása során részletesen beszámolt a hazai 
forgalmazóknak. Az e a prezentációban elhangzottakhoz képest nincs 
érdemi változás a követett befektetési stratégia tekintetében. 
 

A névváltozás épp azt a célt szolgálja, hogy az alap által követett 
változatlan befektetési politika még pontosabban tükröződjön az alap 
elnevezésében. 
 
Nem, az alap eddigi kiváló teljesítményéért felelős vezető portfolió 
kezelője továbbra is Tycho van Wijk (aki 2005 óta végzi ezt a 
tevékenységet), munkáját még közvetlenül további 2 fő, egy 
portfoliómenedzser és egy  portfolió specialista, valamint közvetve egy 
komplett elemzői gárda segíti.  
 
A kibocsátó közzétételt jelentet meg 2009. szeptember 4-én a változásról 
a www.ing.hu honlapon, mint hivatalos közzétételi helyen. 
 

Az alap névváltozásával kapcsolatban – a hazai felügyeletnek történő 
értesítést követően – 2009. október 15-i hatállyal változik a hazai 
befektetőknek szóló tájékoztató kiegészítés. 
 
Az érintett befektetési jegy osztályok ISIN kódja nem változik, ugyanakkor 
az alap új nevét kell szerepeltetni a megbízáson 2009. október 15-ét 
követően.  

 
Mi változik?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mikortól érvényes a 
változás?  
 
Mennyiben érinti a 
változás a részalap eddig 
követett befektetési 
stratégiáját, befektetési 
döntéseit?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Változik-e a portfoliókezelő 
személye?  
 
 
 
Milyen formában 
értesülnek a hazai 
befektetők a változásról? 
 
 
 
 
Változik-e az ügyletkötés 
módja? 


